

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1

## Metodický výklad k úpravám Rámců pro investice do infrastruktury KAP

Výzva 02\_15\_002 Krajské akční plány

Ve schválených Rámcích pro investice do infrastruktury KAP, které již byly schváleny Regionální stálou konferencí a předány Sekretariátům Regionální stálé konference jsou umožněny pouze nápravy administrativních pochybení a to formou Dodatku k původnímu Rámci pro investice do infrastruktury KAP. Administrativním pochybením se rozumí úprava zaškrtnutí klíčové kompetence, která není ve shodě s přílohou č. 10 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 32 a č. 33 Infrastruktura středních a vyšších odborných škol a dále případy, kdy projektový záměr obsahuje jiné klíčové kompetence, než byly zaškrtnuty v rámci přílohy Rámce pro investice do infrastruktury. Důvod vydání Dodatku, tj. popis důvodů administrativního pochybení musí být součástí Dodatku. V rámci dodatku bude jasně vyznačeno, u kterých škol a v rámci kterého projektu dochází k úpravě. Dodatek bude tudíž obsahovat název školy, IČO a REDIZO dále název projektu a to s jasně vyznačenou nápravou oproti Rámci pro investice do infrastruktury.

Není umožněno dodatkem k Rámci pro infrastrukturu přidávat investice v dalších školách ani rozšiřovat původní investiční záměry, které školy či kraje plánovaly a RSK je schválila v Rámci pro investice do infrastruktury.

Dodatek musí být schválen PS Vzdělávání, případně Regionální stálou konferencí. Po schválení bude Dodatek zaslán Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR datovou schránkou. Dodatek následně po doručení schválí Řídicímu orgánu Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a předá jej Řídicímu orgánu Integrovaného regionálního operačního programu. Dodatky musí být schváleny a odeslány na MŠMT- ŘO OP VVV nejpozději do 18. 11. 2016.

V Praze, dne 14. 10. 2016.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

**MŠMT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY